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Ordine de zi 
Şedinţa Consiliului de Administrație 

 

Nr. Subiecte aflate pe Ordinea de zi a ședinței Rezoluții adoptate 

 1    Adresa C.A.A. privind retragerea domnului Turculeanu Ion din funcția de 
consilier al Consiliului de Administrație al Filialei Dolj  a C.A.A. 
Componența Consiliului de administrație al Filialei Dolj a C.A.A. 

Referitor la cererea de retragere a domnului consilier 
Turculeanu Ion, Consiliul ia act de cerere și constată totodată 
vacantarea postului de consilier. 

2 Președinte 
Completarea Consiliului de administrație al Filialei Dolj a C.A.A.. 

Ca urmare și având în vedere că domnul Turculeanu Ion 
ocupă funcția de consilier, cu calitatea de avocat pensionar, 
prima cea mai bună poziție a membrilor supleanți, cu aceeași 
calitate, este ocupată de doamna Firuț Lucica, astfel încât se 
constată completarea Consiliului de administrație al  Filialei 
Dolj a C.A.A.. Anterior doamna Firuț Lucica a optat în scris 
pentru ocuparea funcției de consilier. 

3 Vicepreședinte av. Cosmin Roșulescu 
Informare privind întâlnirea organizată de C.A.A. România la Constanța, în 
data de 6 septembrie 2025. 

Se ia act de informarea domnului Vicepreședinte Roșulescu 
Cosmin cu privire la ședința organizată de CAA România la 
Constanța, în data de 06.09.2025. 

4 CAA România -Adresă privind comunicarea opțiunii filialelor privind 
participarea la investiția CAA în Sanatoriul Techirghiol 2, până la data de 1 
noiembrie 2025 

Având în Vedere Hotărârea Adunării Generale a Filialei din 9 
aprilie 2025, în sensul în care Filiala nu participă direct sau 
indirect la investiția CAA la Sanatoriul Techirghiol II  cu 
fonduri proprii, se hotărăște ca Filiala să nu participle 
financiar la investiție. 

5 Prodecanul Baroului Dolj a 
v. Bogdan-Valentin Mihăloiu  
Instrumente financiare de investire a sumelor disponibile ale filialelor 

Se ia act de prezentarea domnului Prodecan și urmează să se 
analizeze oportunitatea diversificării investițiilor sumelor 
disponibile ale Filialei. 

6 Baroul Dolj -Act adițional la Contractul nr.377/30.09.2022 Se hotărăște încheierea Actului additional la Contractul 
nr.377/30.09.2022. 
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7 Baroul Dolj – Adresa nr. 858/07.10.2025 privind parteneriatul în vederea 
organizării Conferinței profesionale cu tema: “Legislația profesiei de avocat: 
argumente de stabilitate și direcții ale reformei” 

Având în Vedere dispozițiile art.64 din Statutul C.A.A., alin 1, 
lit.b), nu există posibilitatea legală a suportării unor cheltuieli 
de protocol , atât timp cât acestea nu sunt în beneficiul 
Filialei. 

8 Av.Mihalcea Sorinel -Propunere de completare a Legii 72/2016 Se hotărăște redactarea unei adrese către C.A.A. privind 
completarea Legii72/2016 

9 Curtea de Apel Craiova -Citație Dosar nr.350/54/2025 Se ia act de citația Curții de Apel Craiova în  Dosarul 
nr.350/54/2025 

10 Președinte 
Programul propriu de asistență și asigurări sociale al Filialei Dolj a C.A.A. 
pentru anul 2025. Soluționare cereri pensionari. 
 

Se analizează cererile avocaților pensionari privind acordarea 
unui ajutor financiar în baza programului de asistență și se 
aprobă. 

11 Contabilitate  
Drepturi de asigurări sociale avocați conform anexe– august 2025 

Se aprobă drepturile de asigurări sociale conform anexe. 

12 Inspector financiar 
Raport restanțieri la 01.10.2025 

Se analizează Raportul și se va comunica la Consiliul Baroului 
Dolj. 

13 Inspector financiar 
Situația centralizată a cererilor de eșalonare/deciziilor de eșalonare la 
02.10.2025 

Se analizează situația și se dispune renotificarea avocaților 
care au întârzieri la plata ratelor de eșalonare. 

14 Inspector financiar 
Referat -Cerere de eșalonare avocat 

Se aprobă conform referatului întocmit de inspectorul 
financiar. 

15 CAA România -Adresa GN245/16.09.2025 privind Modificările Codului Fiscal 
aduse de Legea nr.141/2025 privind măsurile fiscal-bugetare 

Se ia act. 

16 
 

Avocat pensionar-Decizie medicală asupra capacității de muncă Se ia act și se comunică la C.A.A. România. 

 


